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Консультацію з питання визнання можна отримати в різних 
організаціях, наприклад, у Федеральному агентстві зайнятості (BA) 
або мережі IQ. Наприклад, щодо можливості визнання Ваших 
дипломів про середню професійну або вищу освіту та необхідних для 
цього документів/довідок.  
Щодо можливих витрат (наприклад, витрати на переклад Ваших 
документів про освіту/довідок, державні мита) Ви можете 
проконсультуватися у Вашій філії агентства зайнятості/ центру 
зайнятості або у консультанта відповідного консультаційного центру. 

 

Ви можете подати заявку на перевірку рівноцінності диплома про середню професійну освіту або на оцінку 
документа про вищу освіту. Рішення про те, як краще діяти на підставі Вашого диплома приймаєте Ви. 
Консультаційний центр може допомогти Вам прийняти правильне рішення.  
 
Підготуйте всі документи про освіту та довідки (наприклад, довідки з місця роботи), які підтверджують Вашу 
кваліфікацію. Якщо Ви не можете зібрати документи або Ваших документів буде недостатньо для визнання: 
зверніться до консультаційного центру. Дізнатися, які документи необхідні для заявки, можна на порталі 
«Визнання в Німеччині» або в компетентному центрі визнання. Враховуйте, що Ваші документи мають відповідати 
певним вимогам (наприклад, переклад та засвідчення). 
Подайте весь набір Ваших документів до компетентного центру. Мережа IQ в процесі консультації підкаже, в який 
центр слід звернутися за Вашою процедурою визнання. Компетентний центр перевірить на підставі Вашої заявки, 
наскільки істотні відмінності від німецької еталонної професії та повідомить Вам результати в письмовій формі. 

 

Негайно повідомте нам про результати. Лише в цьому випадку ми або консультаційний центр зможемо 
проконсультувати Вас щодо можливих подальших дій, таких як заходи з підвищення кваліфікації, освоєння 
мови або допуск до роботи за фахом. Тут також можуть виникнути додаткові витрати, які за певних обставин 
також будуть покриті.  
Все залежить також від того, чи регламентована професія в Німеччині або ні: якщо ви отримали відповідь про 
повну рівноцінність, Ви можете розсилати свої перші заяви на здобуття посади за не регламентованою 
професією. Для регламентованих професій Вам знадобиться допуск до роботи за фахом. 
Якщо ви отримали відповідь про часткову рівноцінність, ми спільно опрацюємо подальші кроки для 
досягнення повної рівноцінності. 
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Ми найближчим часом повідомимо Вам дату консультації для спільного обговорення подальших кроків.  
 
У вас вже є конкретні ідеї, зауваження чи побажання? 
Тоді не зволікайте та повідомте про них вашому консультанту. 
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